ENMASCARA   TU   ESTILO
¡CONCURSO!!!!!
 CREACIÓN DE MASCARILLAS ARTÍSTICAS COVID - 19
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CREACIÓN DE MASCARILLA  COVID – 19
                                                                        COLEGIO FRAY LUIS BELTRAN
                                                                        2020 


El Departamento de Arte del colegio Fray Luís Beltrán, en su afán de incentivar la creatividad de los alumnos, la colaboración de sus padres y compromiso familiar durante ésta pandemia, llama a concurso a todos los alumnos y alumnas del colegio para que junto a sus padres diseñen y confeccionen una máscara facial para protegerse del coronavirus.
Si bien en un principio la Organización Mundial de la Salud no consideraba necesario el uso de mascarillas en personas sanas, cada vez más países recomiendan la utilización de mascarillas para evitar el contagio. Más ahora, que su uso en una obligación.
Ante la escasez de ellas, las empresas y los particulares se han puesto manos a la obra para fabricarlas, pero hay personas que no se han conformado con hacer una mascarilla simple.

Hay quien está enfrentándose a esta pandemia con estilo y, en lugar de usar mascarillas sencillas de tipo quirúrgico o con filtro, ha creado diseños de lo más originales.
 Desde estampados únicos y divertidos hasta complementos ideales para un vestido de novia en tiempos de coronavirus.

Desgraciadamente esta crisis sanitaria ha convertido las mascarillas en el complemento de moda, pero diseños tan únicos como los que te presentamos en esta galería ayudan a sobrellevar algo mejor la pandemia sin dejar de protegerse frente al Covid-19.
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BASES DEL CONCURSO

1.- Objetivos:

La convocatoria al Concurso obedece a la voluntad del departamento de artes del colegio Fray Luis Beltrán, de contribuir a la creatividad de los alumnos para diseñar y confeccionar una mascarilla protectora covid – 19, a través de la participación de niños y niñas del colegio asesorados por su familia, quienes podrán ayudar en la confección.
1.1.- Objetivos específicos:

- Incentivar la creatividad en los alumnos.

- Incentivar el auto cuidado y la reflexión de cómo prevenir el            coronavirus.
-  Fomentar la participación de los estudiantes, dándoles una ventana de expresión a sus creaciones.
            - Abrir un espacio para la colaboración y el trabajo en familia.
2. - ¿QUIENES PUEDEN PARTICIPAR?:

El concurso está dirigido a todos los estudiantes del colegio Fray Luis Beltrán de Valparaíso.   Desde Pre Kinder a Octavo Básico. Asesorados por su familia.
3.- ¿EXISTEN CATEGORÍAS?
No, el concurso junto con fomentar la creatividad, quiere incentivar el trabajo en familia, por lo tanto, la ayuda de los padres es fundamental para el desarrollo del proyecto. 

4.- ¿EXISTE ALGÚN TIPO DE MASCARILLA ESPECIAL PARA CONCURSAR?
No. El tipo de mascarilla lo elijes tú.  Puede ser, tapaboca, antiparra, casco, etc.  Sólo debes echar a volar la imaginación.

5.- ¿QUÉ MATERIALES PUEDO USAR?

Los materiales a utilizar pueden ser de cualquier tipo, genero, plástico, cadenas, elásticos, joyas, stickers, plumas, cuero, o cualquier material que permita desarrollar tu idea. (Nuevos o reciclados)
6.- ¿CÓMO Y CUÁNDO ENTREGO LA MASCARILLA?
Las mascarillas terminadas deben ser fotografiadas utilizando al alumno como modelo y enviadas al correo

marceloromero16@gmail.com 
Junto a la fotografía se debe adjuntar nombre y curso del alumno en el ASUNTO. Ejemplo:
Para: marceloromero16@gmail.com

Asunto: concurso mascarilla Claudio Figueroa 5 básico
 (Las fotografías podrían ser subidas a la página del colegio)

7.- ¿CUÁL ES EL PREMIO?
Los premios serán los siguientes:

Primer lugar: TABLET
Segundo lugar: MALETA DE ARTE DOBLE

                         CONTIENE 65 LÁPICES PASTELES, 51 LÁPICES DE COLORES, 42   MARCADORES, 14 ACUARELAS, 4 PINCLES, 1 SACAPUNTA, 1 GOMA Y 1 BOTELLA DE AGUA. (valor aprox. $49.990) Lápiz López.
Tercer lugar: MALETA DE ARTE INFANTIL
     CONTIENE 24 LÁPICES DE COLORES, 24 LÁPICES PASTELES, 24 ACUARELAS, 2 LÁPICES GRAFITO, 2 PINCELES, 1 SACAPUNTA, 1 GOMA. (Valor aprox.$24.990) Lápiz López.

Los premios serán entregados en fecha, hora y lugar a determinar, según indicación del establecimiento y de acuerdo a la contingencia sanitaria que estamos viviendo.

8.- ¿CÚAL ES EL PERIODO PARA CONCURSAR?
El concurso quedará abierto el día lunes 17 de agosto de 2020, manteniendo la convocatoria hasta el día miércoles 30 de septiembre del mismo año, 
No serán considerados los trabajos que se reciban después de la fecha límite.
9.- ¿DESPUÉS DE ENVIAR LA FOTOGRAFÍA, DEBO GUARDAR LA MASCARILLA?

 
Si, todas las mascarillas deben ser guardadas para una posible exposición una vez reestablecidas las clases. 
10.- ¿CÓMO SABER SI GANÉ?


Los ganadores serán avisados vía mail, al mismo correo desde donde fue enviada la fotografía y publicados en la página del colegio, a más tardar el día 15 de agosto del 2020.

11.- ¿CÓMO ES EL PROCESO DE EVALUACIÓN?

El proceso de evaluación es el siguiente, de todo el universo de fotografías que se reciban, habrá una pre selección hecha por el profesor de Artes Visuales, seleccionando las más creativas y bien ejecutadas.


Las fotografías de las mascarillas seleccionadas, serán enviadas a tres representantes del equipo de gestión, quienes de forma individual y separadamente asignarán un puntaje de 1 a 7.  La fotografía con mejor puntaje será la ganadora.  Así también obtendremos el segundo y tercer lugar.
